
الجمهورية اليمنية
جامعة صنعاء

مركز الاختبارات الالكترونية

قائمة الاسئلة
الدراسات المحاسبية في المنشآت المتخصصة  المستوى  الرابع -قسم المحاسبة - الموازي - كلية التجارة والاقتصاد - الفترة  3 + 4- درجة الامتحان (100)

فضل لطف ناشر عبيدان
السؤال (1) : (الأقسام 20 درجة)1)

تملك شركة الوفاق التجارية ثلاثة أقسام هي (ل، م، ن)، وفيما يلي بعض العمليات التي تمت في الشركة خلال عام 2023م:
أولاً: البضاعة المحولة بين الأقسام خلال عام 2023م:

1) حول القسم (ل) إلى القسم (م) بضاعة تكلفتها 4,000,000 ريال بسعر (التكلفة + 25%).
2) حول القسم (ل) إلى القسم (ن) بضاعة تكلفتها 3,200,000 ريال بسعر (التكلفة + 25%).
3) حول القسم (م) إلى القسم (ل) بضاعة تكلفتها 2,800,000 ريال بسعر (التكلفة + 20%).
4) حول القسم (ن) إلى القسم (ل) بضاعة تكلفتها 2,500,000 ريال بسعر (التكلفة + 20%).

ثانياً: مخزون بضاعة آخر المدة لدى الأقسام في 31/12/2023م:

1) قسم (ل) 2,400,000 ريال (منها %30 من المحول من القسم (م)، و%20 من المحول من القسم (ن)، والباقي من المشتريات).
2) قسم (م) 2,000,000 ريال (منها %25 من المحول من القسم (ل)، والباقي من المشتريات).
3) قسم (ن) 2,600,000 ريال (منها %25 من المحول من القسم (ل)، والباقي من المشتريات).

فاذا علمت بان الشركة تعالج الأرباح غير المحققة بتكوين مخصص للأرباح غير المحققة، وأن رصيد مخصص الأرباح غير المحققة في
1/2023/1م مبلغ 850,000 ريال.

اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات التالية:

الغرض الأساسي من تحليل إيرادات ومصروفات الأقسام بما يُمكن من مقارنة إيرادات ومصروفات كل قسم على حدة:

تحديد نتيجة نشاط المنشأة ككل-1)
توفير البيانات والمعلومات اللازمة للإدارة-2)
تحديد نتيجة نشاط كل قسم من الأقسام على حدة+3)
لا شيء مما ذُكر صحيح-4)

السؤال (1) : (الأقسام 20 درجة)2)
تملك شركة الوفاق التجارية ثلاثة أقسام هي (ل، م، ن)، وفيما يلي بعض العمليات التي تمت في الشركة خلال عام 2023م:

أولاً: البضاعة المحولة بين الأقسام خلال عام 2023م:

1) حول القسم (ل) إلى القسم (م) بضاعة تكلفتها 4,000,000 ريال بسعر (التكلفة + 25%).
2) حول القسم (ل) إلى القسم (ن) بضاعة تكلفتها 3,200,000 ريال بسعر (التكلفة + 25%).
3) حول القسم (م) إلى القسم (ل) بضاعة تكلفتها 2,800,000 ريال بسعر (التكلفة + 20%).
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4) حول القسم (ن) إلى القسم (ل) بضاعة تكلفتها 2,500,000 ريال بسعر (التكلفة + 20%).
ثانياً: مخزون بضاعة آخر المدة لدى الأقسام في 31/12/2023م:

1) قسم (ل) 2,400,000 ريال (منها %30 من المحول من القسم (م)، و%20 من المحول من القسم (ن)، والباقي من المشتريات).
2) قسم (م) 2,000,000 ريال (منها %25 من المحول من القسم (ل)، والباقي من المشتريات).
3) قسم (ن) 2,600,000 ريال (منها %25 من المحول من القسم (ل)، والباقي من المشتريات).

فاذا علمت بان الشركة تعالج الأرباح غير المحققة بتكوين مخصص للأرباح غير المحققة، وأن رصيد مخصص الأرباح غير المحققة في
1/2023/1م مبلغ 850,000 ريال.

اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات التالية:

المصروفات المشتركة بين الأقسام هي:

المصروفات التي يتم إنفاقها على مستوى جميع الأقسام، ويتم توزيعها بين الأقسام على أساس إيرادات كل منها-1)
المصروفات التي يتم إنفاقها على مستوى جميع الأقسام، ويتم توزيعها بين الأقسام وفقاً لأسس عادلة تتفق وطبيعة تلك المصروفات.+2)
المصروفات التي يتم إنفاقها على مستوى المنشأة ككل-3)
كل ما ذُكر صحيح-4)

السؤال (1) : (الأقسام 20 درجة)3)
تملك شركة الوفاق التجارية ثلاثة أقسام هي (ل، م، ن)، وفيما يلي بعض العمليات التي تمت في الشركة خلال عام 2023م:

أولاً: البضاعة المحولة بين الأقسام خلال عام 2023م:

1) حول القسم (ل) إلى القسم (م) بضاعة تكلفتها 4,000,000 ريال بسعر (التكلفة + 25%).
2) حول القسم (ل) إلى القسم (ن) بضاعة تكلفتها 3,200,000 ريال بسعر (التكلفة + 25%).
3) حول القسم (م) إلى القسم (ل) بضاعة تكلفتها 2,800,000 ريال بسعر (التكلفة + 20%).
4) حول القسم (ن) إلى القسم (ل) بضاعة تكلفتها 2,500,000 ريال بسعر (التكلفة + 20%).

ثانياً: مخزون بضاعة آخر المدة لدى الأقسام في 31/12/2023م:

1) قسم (ل) 2,400,000 ريال (منها %30 من المحول من القسم (م)، و%20 من المحول من القسم (ن)، والباقي من المشتريات).
2) قسم (م) 2,000,000 ريال (منها %25 من المحول من القسم (ل)، والباقي من المشتريات).
3) قسم (ن) 2,600,000 ريال (منها %25 من المحول من القسم (ل)، والباقي من المشتريات).

فاذا علمت بان الشركة تعالج الأرباح غير المحققة بتكوين مخصص للأرباح غير المحققة، وأن رصيد مخصص الأرباح غير المحققة في
1/2023/1م مبلغ 850,000 ريال.

اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات التالية:
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يتم جعل حـ / التحويلات – قسم م مديناً مقابل جعل:

حـ / التحويلات – قسم ل مديناً بمبلغ 3,200,000 ريال-1)
حـ / التحويلات – قسم ل مديناً بمبلغ 4,000,000 ريال-2)
حـ / التحويلات – قسم ل دائناً بمبلغ 5,000,000 ريال+3)
لا شيء مما ذُكر صحيح-4)

السؤال (1) : (الأقسام 20 درجة)4)
تملك شركة الوفاق التجارية ثلاثة أقسام هي (ل، م، ن)، وفيما يلي بعض العمليات التي تمت في الشركة خلال عام 2023م:

أولاً: البضاعة المحولة بين الأقسام خلال عام 2023م:

1) حول القسم (ل) إلى القسم (م) بضاعة تكلفتها 4,000,000 ريال بسعر (التكلفة + 25%).
2) حول القسم (ل) إلى القسم (ن) بضاعة تكلفتها 3,200,000 ريال بسعر (التكلفة + 25%).
3) حول القسم (م) إلى القسم (ل) بضاعة تكلفتها 2,800,000 ريال بسعر (التكلفة + 20%).
4) حول القسم (ن) إلى القسم (ل) بضاعة تكلفتها 2,500,000 ريال بسعر (التكلفة + 20%).

ثانياً: مخزون بضاعة آخر المدة لدى الأقسام في 31/12/2023م:

1) قسم (ل) 2,400,000 ريال (منها %30 من المحول من القسم (م)، و%20 من المحول من القسم (ن)، والباقي من المشتريات).
2) قسم (م) 2,000,000 ريال (منها %25 من المحول من القسم (ل)، والباقي من المشتريات).
3) قسم (ن) 2,600,000 ريال (منها %25 من المحول من القسم (ل)، والباقي من المشتريات).

فاذا علمت بان الشركة تعالج الأرباح غير المحققة بتكوين مخصص للأرباح غير المحققة، وأن رصيد مخصص الأرباح غير المحققة في
1/2023/1م مبلغ 850,000 ريال.

اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات التالية:
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يتم جعل حـ / التحويلات – قسم ل مديناً مقابل جعل:

حـ / التحويلات – قسم ن مديناً بمبلغ 2,500,000 ريال-1)
حـ / التحويلات – قسم ن دائناً بمبلغ 3,000,000 ريال+2)
حـ / التحويلات – قسم ن دائناً بمبلغ 2,500,000 ريال-3)
لا شيء مما ذُكر صحيح-4)

السؤال (1) : (الأقسام 20 درجة)5)
تملك شركة الوفاق التجارية ثلاثة أقسام هي (ل، م، ن)، وفيما يلي بعض العمليات التي تمت في الشركة خلال عام 2023م:

أولاً: البضاعة المحولة بين الأقسام خلال عام 2023م:

1) حول القسم (ل) إلى القسم (م) بضاعة تكلفتها 4,000,000 ريال بسعر (التكلفة + 25%).
2) حول القسم (ل) إلى القسم (ن) بضاعة تكلفتها 3,200,000 ريال بسعر (التكلفة + 25%).
3) حول القسم (م) إلى القسم (ل) بضاعة تكلفتها 2,800,000 ريال بسعر (التكلفة + 20%).
4) حول القسم (ن) إلى القسم (ل) بضاعة تكلفتها 2,500,000 ريال بسعر (التكلفة + 20%).

ثانياً: مخزون بضاعة آخر المدة لدى الأقسام في 31/12/2023م:

1) قسم (ل) 2,400,000 ريال (منها %30 من المحول من القسم (م)، و%20 من المحول من القسم (ن)، والباقي من المشتريات).
2) قسم (م) 2,000,000 ريال (منها %25 من المحول من القسم (ل)، والباقي من المشتريات).
3) قسم (ن) 2,600,000 ريال (منها %25 من المحول من القسم (ل)، والباقي من المشتريات).

فاذا علمت بان الشركة تعالج الأرباح غير المحققة بتكوين مخصص للأرباح غير المحققة، وأن رصيد مخصص الأرباح غير المحققة في
1/2023/1م مبلغ 850,000 ريال.

اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات التالية:
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يتم جعل حـ / التحويلات – قسم ل مديناً مقابل جعل

حـ / التحويلات – قسم م دائناً بمبلغ 3,360,000 ريال+1)
حـ / التحويلات – قسم م دائناً بمبلغ 2,800,000 ريال-2)
حـ / التحويلات – قسم م مديناً بمبلغ 2,800,000 ريال-3)
لا شيء مما ذُكر صحيح-4)

السؤال (1) : (الأقسام 20 درجة)6)
تملك شركة الوفاق التجارية ثلاثة أقسام هي (ل، م، ن)، وفيما يلي بعض العمليات التي تمت في الشركة خلال عام 2023م:

أولاً: البضاعة المحولة بين الأقسام خلال عام 2023م:

1) حول القسم (ل) إلى القسم (م) بضاعة تكلفتها 4,000,000 ريال بسعر (التكلفة + 25%).
2) حول القسم (ل) إلى القسم (ن) بضاعة تكلفتها 3,200,000 ريال بسعر (التكلفة + 25%).
3) حول القسم (م) إلى القسم (ل) بضاعة تكلفتها 2,800,000 ريال بسعر (التكلفة + 20%).
4) حول القسم (ن) إلى القسم (ل) بضاعة تكلفتها 2,500,000 ريال بسعر (التكلفة + 20%).

ثانياً: مخزون بضاعة آخر المدة لدى الأقسام في 31/12/2023م:

1) قسم (ل) 2,400,000 ريال (منها %30 من المحول من القسم (م)، و%20 من المحول من القسم (ن)، والباقي من المشتريات).
2) قسم (م) 2,000,000 ريال (منها %25 من المحول من القسم (ل)، والباقي من المشتريات).
3) قسم (ن) 2,600,000 ريال (منها %25 من المحول من القسم (ل)، والباقي من المشتريات).

فاذا علمت بان الشركة تعالج الأرباح غير المحققة بتكوين مخصص للأرباح غير المحققة، وأن رصيد مخصص الأرباح غير المحققة في
1/2023/1م مبلغ 850,000 ريال.

اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات التالية:
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الأرباح غير المحققة في مخزون آخر المدة للقسم ل من المحول من القسم م مبلغ:

100,000 ريال-1)
168,000 ريال+2)
200,000 ريال-3)
لا شيء مما ذُكر صحيح-4)

السؤال (1) : (الأقسام 20 درجة)7)
تملك شركة الوفاق التجارية ثلاثة أقسام هي (ل، م، ن)، وفيما يلي بعض العمليات التي تمت في الشركة خلال عام 2023م:

أولاً: البضاعة المحولة بين الأقسام خلال عام 2023م:

1) حول القسم (ل) إلى القسم (م) بضاعة تكلفتها 4,000,000 ريال بسعر (التكلفة + 25%).
2) حول القسم (ل) إلى القسم (ن) بضاعة تكلفتها 3,200,000 ريال بسعر (التكلفة + 25%).
3) حول القسم (م) إلى القسم (ل) بضاعة تكلفتها 2,800,000 ريال بسعر (التكلفة + 20%).
4) حول القسم (ن) إلى القسم (ل) بضاعة تكلفتها 2,500,000 ريال بسعر (التكلفة + 20%).

ثانياً: مخزون بضاعة آخر المدة لدى الأقسام في 31/12/2023م:

1) قسم (ل) 2,400,000 ريال (منها %30 من المحول من القسم (م)، و%20 من المحول من القسم (ن)، والباقي من المشتريات).
2) قسم (م) 2,000,000 ريال (منها %25 من المحول من القسم (ل)، والباقي من المشتريات).
3) قسم (ن) 2,600,000 ريال (منها %25 من المحول من القسم (ل)، والباقي من المشتريات).

فاذا علمت بان الشركة تعالج الأرباح غير المحققة بتكوين مخصص للأرباح غير المحققة، وأن رصيد مخصص الأرباح غير المحققة في
1/2023/1م مبلغ 850,000 ريال.

اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات التالية:
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الأرباح غير المحققة في مخزون آخر المدة للقسم م من المحول من القسم ل مبلغ:

180,000 ريال-1)
240,000 ريال-2)
250,000 ريال+3)
لا شيء مما ذُكر صحيح-4)

السؤال (1) : (الأقسام 20 درجة)8)
تملك شركة الوفاق التجارية ثلاثة أقسام هي (ل، م، ن)، وفيما يلي بعض العمليات التي تمت في الشركة خلال عام 2023م:

أولاً: البضاعة المحولة بين الأقسام خلال عام 2023م:

1) حول القسم (ل) إلى القسم (م) بضاعة تكلفتها 4,000,000 ريال بسعر (التكلفة + 25%).
2) حول القسم (ل) إلى القسم (ن) بضاعة تكلفتها 3,200,000 ريال بسعر (التكلفة + 25%).
3) حول القسم (م) إلى القسم (ل) بضاعة تكلفتها 2,800,000 ريال بسعر (التكلفة + 20%).
4) حول القسم (ن) إلى القسم (ل) بضاعة تكلفتها 2,500,000 ريال بسعر (التكلفة + 20%).

ثانياً: مخزون بضاعة آخر المدة لدى الأقسام في 31/12/2023م:

1) قسم (ل) 2,400,000 ريال (منها %30 من المحول من القسم (م)، و%20 من المحول من القسم (ن)، والباقي من المشتريات).
2) قسم (م) 2,000,000 ريال (منها %25 من المحول من القسم (ل)، والباقي من المشتريات).
3) قسم (ن) 2,600,000 ريال (منها %25 من المحول من القسم (ل)، والباقي من المشتريات).

فاذا علمت بان الشركة تعالج الأرباح غير المحققة بتكوين مخصص للأرباح غير المحققة، وأن رصيد مخصص الأرباح غير المحققة في
1/2023/1م مبلغ 850,000 ريال.

اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات التالية:
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الأرباح غير المحققة في مخزون آخر المدة للقسم ن من المحول من القسم ل مبلغ:

225,000 ريال-1)
200,000 ريال+2)
235,000 ريال-3)
لا شيء مما ذُكر صحيح-4)

السؤال (1) : (الأقسام 20 درجة)9)
تملك شركة الوفاق التجارية ثلاثة أقسام هي (ل، م، ن)، وفيما يلي بعض العمليات التي تمت في الشركة خلال عام 2023م:

أولاً: البضاعة المحولة بين الأقسام خلال عام 2023م:

1) حول القسم (ل) إلى القسم (م) بضاعة تكلفتها 4,000,000 ريال بسعر (التكلفة + 25%).
2) حول القسم (ل) إلى القسم (ن) بضاعة تكلفتها 3,200,000 ريال بسعر (التكلفة + 25%).
3) حول القسم (م) إلى القسم (ل) بضاعة تكلفتها 2,800,000 ريال بسعر (التكلفة + 20%).
4) حول القسم (ن) إلى القسم (ل) بضاعة تكلفتها 2,500,000 ريال بسعر (التكلفة + 20%).

ثانياً: مخزون بضاعة آخر المدة لدى الأقسام في 31/12/2023م:

1) قسم (ل) 2,400,000 ريال (منها %30 من المحول من القسم (م)، و%20 من المحول من القسم (ن)، والباقي من المشتريات).
2) قسم (م) 2,000,000 ريال (منها %25 من المحول من القسم (ل)، والباقي من المشتريات).
3) قسم (ن) 2,600,000 ريال (منها %25 من المحول من القسم (ل)، والباقي من المشتريات).

فاذا علمت بان الشركة تعالج الأرباح غير المحققة بتكوين مخصص للأرباح غير المحققة، وأن رصيد مخصص الأرباح غير المحققة في
1/2023/1م مبلغ 850,000 ريال.

اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات التالية:
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مركز الاختبارات الالكترونية

عند تسوية مخصص الأرباح غير المحققة في نهاية السنة المالية فإنه يتم جعل:

حـ / الأرباح والخسائر العام مديناً بمبلغ 132,000 ريال مقابل جعل حـ / مخصص أرباح غير محققة دائناً بالمبلغ-1)
حـ / الأرباح والخسائر العام مديناً بمبلغ 850,000 ريال مقابل جعل حـ / مخصص أرباح غير محققة دائناً بالمبلغ-2)
حـ / مخصص أرباح غير المحققة مديناً بمبلغ 132,000 ريال مقابل جعل حـ / الأرباح والخسائر العام دائناً بالمبلغ+3)
لا شيء مما ذُكر صحيح-4)

السؤال (1) : (الأقسام 20 درجة)10)
تملك شركة الوفاق التجارية ثلاثة أقسام هي (ل، م، ن)، وفيما يلي بعض العمليات التي تمت في الشركة خلال عام 2023م:

أولاً: البضاعة المحولة بين الأقسام خلال عام 2023م:

1) حول القسم (ل) إلى القسم (م) بضاعة تكلفتها 4,000,000 ريال بسعر (التكلفة + 25%).
2) حول القسم (ل) إلى القسم (ن) بضاعة تكلفتها 3,200,000 ريال بسعر (التكلفة + 25%).
3) حول القسم (م) إلى القسم (ل) بضاعة تكلفتها 2,800,000 ريال بسعر (التكلفة + 20%).
4) حول القسم (ن) إلى القسم (ل) بضاعة تكلفتها 2,500,000 ريال بسعر (التكلفة + 20%).

ثانياً: مخزون بضاعة آخر المدة لدى الأقسام في 31/12/2023م:

1) قسم (ل) 2,400,000 ريال (منها %30 من المحول من القسم (م)، و%20 من المحول من القسم (ن)، والباقي من المشتريات).
2) قسم (م) 2,000,000 ريال (منها %25 من المحول من القسم (ل)، والباقي من المشتريات).
3) قسم (ن) 2,600,000 ريال (منها %25 من المحول من القسم (ل)، والباقي من المشتريات).

فاذا علمت بان الشركة تعالج الأرباح غير المحققة بتكوين مخصص للأرباح غير المحققة، وأن رصيد مخصص الأرباح غير المحققة في
1/2023/1م مبلغ 850,000 ريال.

اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات التالية:
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الجمهورية اليمنية
جامعة صنعاء

مركز الاختبارات الالكترونية

يظهر مخزون آخر المدة في نهاية السنة المالية في قائمة المركز المالي بعد استبعاد مخصص الأرباح غير المحققة بسعر:

يزيد عن التكلفة بمبلغ 7,000,000 ريال.-1)
يزيد عن التكلفة بمبلغ 6,282,000 ريال-2)
التكلفة بمبلغ 6,282,000 ريال+3)
لا شيء مما ذُكر صحيح-4)

السؤال (2) : (الفروع 25 درجة)11)
تزاول منشاة الوفاء نشاطها التجاري بمركزها في صنعاء، وقد افتتحت بتاريخ 1/1/2023م فرعاً تابعاً في صعدة، وقد تقرر ان يتولى المركز

مسك حسابات الفرع بأسلوب الحساب الواحد وتسعير البضاعة المرسلة إلى الفرع بالتكلفة. فيما يأتي البيانات المتعلقة بفرع صعدة عن عام
2023م. (المبالغ بالريال)

1) في 1/1 ارسل المركز 100,000 عهدة نقدية، 800,000 أثاث جديد مشترى للفرع.
2) اجمالي تكلفة البضاعة المرسلة للفرع 50,000,000، رد الفرع منها 1500,000 .

3) بلغت مصاريف ارسال البضاعة 600,000، دفع المركز 350,000 والباقي دفعها الفرع.
4) في 1/5 اشترى المركز سيارة بمبلغ 6,000,000 وارسلها الى الفرع في نفس اليوم

5) دفع المركز بشيكات 480,000 إيجار مقر الفرع، 1,200,000 مرتبات موظفي الفرع.
6) اجمالي مبيعات الفرع 65,000,000 منها 45,000,000 نقداً والباقي على الحساب.
7) اجمالي المتحصلات من العملاء 18,000,000، وبلغت الديون المعدومة 200,000

8) اجمالي المبالغ المحولة من الفرع الى المركز خلال العام ؟؟؟؟
9) اجمالي مشتريات الفرع الآجلة 6,800,000، واجمالي المسدد للموردين 4,000,000، وبلغ الخصم المكتسب 100,000

ثالثاً: توفرت لديك المعلومات الاتية في 31/12/2023م
1. تكلفة مخزون بضاعة اخر المدة للفرع 3,200,000، ورصيد نقدية الفرع 100,000

2. معدل اهلاك الاثاث %10 والسيارات %20 (قسط ثابت).
3. حمل المركز الفرع حصته من مصاريف الدعاية والاعلان مبلغ 600,000

4. تم تقدير الديون المشكوك في تحصيلها بنهاية العام بواقع %8 من رصيد العملاء
المطلوب :بناءً على البيانات السابقة تصوير حـ/ فرع صعدة لعام 2023م، ثم اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من بين البدائل المتاحة:
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الجمهورية اليمنية
جامعة صنعاء

مركز الاختبارات الالكترونية

اجمالي المبالغ المحولة من الفرع الى المركز خلال العام تساوي:

62,750,000 ريال-1)
59,000,000 ريال-2)
58,850,000 ريال-3)
58,750,000 ريال+4)

السؤال (2) : (الفروع 25 درجة)12)
تزاول منشاة الوفاء نشاطها التجاري بمركزها في صنعاء، وقد افتتحت بتاريخ 1/1/2023م فرعاً تابعاً في صعدة، وقد تقرر ان يتولى المركز

مسك حسابات الفرع بأسلوب الحساب الواحد وتسعير البضاعة المرسلة إلى الفرع بالتكلفة. فيما يأتي البيانات المتعلقة بفرع صعدة عن عام
2023م. (المبالغ بالريال)

1) في 1/1 ارسل المركز 100,000 عهدة نقدية، 800,000 أثاث جديد مشترى للفرع.
2) اجمالي تكلفة البضاعة المرسلة للفرع 50,000,000، رد الفرع منها 1500,000 .

3) بلغت مصاريف ارسال البضاعة 600,000، دفع المركز 350,000 والباقي دفعها الفرع.
4) في 1/5 اشترى المركز سيارة بمبلغ 6,000,000 وارسلها الى الفرع في نفس اليوم

5) دفع المركز بشيكات 480,000 إيجار مقر الفرع، 1,200,000 مرتبات موظفي الفرع.
6) اجمالي مبيعات الفرع 65,000,000 منها 45,000,000 نقداً والباقي على الحساب.
7) اجمالي المتحصلات من العملاء 18,000,000، وبلغت الديون المعدومة 200,000

8) اجمالي المبالغ المحولة من الفرع الى المركز خلال العام ؟؟؟؟
9) اجمالي مشتريات الفرع الآجلة 6,800,000، واجمالي المسدد للموردين 4,000,000، وبلغ الخصم المكتسب 100,000

ثالثاً: توفرت لديك المعلومات الاتية في 31/12/2023م
1. تكلفة مخزون بضاعة اخر المدة للفرع 3,200,000، ورصيد نقدية الفرع 100,000

2. معدل اهلاك الاثاث %10 والسيارات %20 (قسط ثابت).
3. حمل المركز الفرع حصته من مصاريف الدعاية والاعلان مبلغ 600,000

4. تم تقدير الديون المشكوك في تحصيلها بنهاية العام بواقع %8 من رصيد العملاء
المطلوب :بناءً على البيانات السابقة تصوير حـ/ فرع صعدة لعام 2023م، ثم اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من بين البدائل المتاحة:
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الجمهورية اليمنية
جامعة صنعاء

مركز الاختبارات الالكترونية

يتم تحميل حساب الفرع بمصاريف الارسالية بمبلغ:

600,000 ريال-1)
350,000 ريال+2)
250,000 ريال-3)
150,000 ريال-4)

السؤال (2) : (الفروع 25 درجة)13)
تزاول منشاة الوفاء نشاطها التجاري بمركزها في صنعاء، وقد افتتحت بتاريخ 1/1/2023م فرعاً تابعاً في صعدة، وقد تقرر ان يتولى المركز

مسك حسابات الفرع بأسلوب الحساب الواحد وتسعير البضاعة المرسلة إلى الفرع بالتكلفة. فيما يأتي البيانات المتعلقة بفرع صعدة عن عام
2023م. (المبالغ بالريال)

1) في 1/1 ارسل المركز 100,000 عهدة نقدية، 800,000 أثاث جديد مشترى للفرع.
2) اجمالي تكلفة البضاعة المرسلة للفرع 50,000,000، رد الفرع منها 1500,000 .

3) بلغت مصاريف ارسال البضاعة 600,000، دفع المركز 350,000 والباقي دفعها الفرع.
4) في 1/5 اشترى المركز سيارة بمبلغ 6,000,000 وارسلها الى الفرع في نفس اليوم

5) دفع المركز بشيكات 480,000 إيجار مقر الفرع، 1,200,000 مرتبات موظفي الفرع.
6) اجمالي مبيعات الفرع 65,000,000 منها 45,000,000 نقداً والباقي على الحساب.
7) اجمالي المتحصلات من العملاء 18,000,000، وبلغت الديون المعدومة 200,000

8) اجمالي المبالغ المحولة من الفرع الى المركز خلال العام ؟؟؟؟
9) اجمالي مشتريات الفرع الآجلة 6,800,000، واجمالي المسدد للموردين 4,000,000، وبلغ الخصم المكتسب 100,000

ثالثاً: توفرت لديك المعلومات الاتية في 31/12/2023م
1. تكلفة مخزون بضاعة اخر المدة للفرع 3,200,000، ورصيد نقدية الفرع 100,000

2. معدل اهلاك الاثاث %10 والسيارات %20 (قسط ثابت).
3. حمل المركز الفرع حصته من مصاريف الدعاية والاعلان مبلغ 600,000

4. تم تقدير الديون المشكوك في تحصيلها بنهاية العام بواقع %8 من رصيد العملاء
المطلوب :بناءً على البيانات السابقة تصوير حـ/ فرع صعدة لعام 2023م، ثم اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من بين البدائل المتاحة:
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الجمهورية اليمنية
جامعة صنعاء

مركز الاختبارات الالكترونية

صافي ربح (خسارة) الفرع في 31/12/2023م مبلغ:

496,000,8 ريال-1)
896,000,8 ريال+2)
880,000,8 ريال-3)
900,000,8 ريال-4)

السؤال (2) : (الفروع 25 درجة)14)
تزاول منشاة الوفاء نشاطها التجاري بمركزها في صنعاء، وقد افتتحت بتاريخ 1/1/2023م فرعاً تابعاً في صعدة، وقد تقرر ان يتولى المركز

مسك حسابات الفرع بأسلوب الحساب الواحد وتسعير البضاعة المرسلة إلى الفرع بالتكلفة. فيما يأتي البيانات المتعلقة بفرع صعدة عن عام
2023م. (المبالغ بالريال)

1) في 1/1 ارسل المركز 100,000 عهدة نقدية، 800,000 أثاث جديد مشترى للفرع.
2) اجمالي تكلفة البضاعة المرسلة للفرع 50,000,000، رد الفرع منها 1500,000 .

3) بلغت مصاريف ارسال البضاعة 600,000، دفع المركز 350,000 والباقي دفعها الفرع.
4) في 1/5 اشترى المركز سيارة بمبلغ 6,000,000 وارسلها الى الفرع في نفس اليوم

5) دفع المركز بشيكات 480,000 إيجار مقر الفرع، 1,200,000 مرتبات موظفي الفرع.
6) اجمالي مبيعات الفرع 65,000,000 منها 45,000,000 نقداً والباقي على الحساب.
7) اجمالي المتحصلات من العملاء 18,000,000، وبلغت الديون المعدومة 200,000

8) اجمالي المبالغ المحولة من الفرع الى المركز خلال العام ؟؟؟؟
9) اجمالي مشتريات الفرع الآجلة 6,800,000، واجمالي المسدد للموردين 4,000,000، وبلغ الخصم المكتسب 100,000

ثالثاً: توفرت لديك المعلومات الاتية في 31/12/2023م
1. تكلفة مخزون بضاعة اخر المدة للفرع 3,200,000، ورصيد نقدية الفرع 100,000

2. معدل اهلاك الاثاث %10 والسيارات %20 (قسط ثابت).
3. حمل المركز الفرع حصته من مصاريف الدعاية والاعلان مبلغ 600,000

4. تم تقدير الديون المشكوك في تحصيلها بنهاية العام بواقع %8 من رصيد العملاء
المطلوب :بناءً على البيانات السابقة تصوير حـ/ فرع صعدة لعام 2023م، ثم اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من بين البدائل المتاحة:

الصفحة 13 / 65



الجمهورية اليمنية
جامعة صنعاء

مركز الاختبارات الالكترونية

صافي تكلفة سيارات الفرع في 31/12/2023م مبلغ:

000,000,6 ريال-1)
300,000,5 ريال-2)
200,000,5 ريال+3)
800,000,4 ريال-4)

السؤال (2) : (الفروع 25 درجة)15)
تزاول منشاة الوفاء نشاطها التجاري بمركزها في صنعاء، وقد افتتحت بتاريخ 1/1/2023م فرعاً تابعاً في صعدة، وقد تقرر ان يتولى المركز

مسك حسابات الفرع بأسلوب الحساب الواحد وتسعير البضاعة المرسلة إلى الفرع بالتكلفة. فيما يأتي البيانات المتعلقة بفرع صعدة عن عام
2023م. (المبالغ بالريال)

1) في 1/1 ارسل المركز 100,000 عهدة نقدية، 800,000 أثاث جديد مشترى للفرع.
2) اجمالي تكلفة البضاعة المرسلة للفرع 50,000,000، رد الفرع منها 1500,000 .

3) بلغت مصاريف ارسال البضاعة 600,000، دفع المركز 350,000 والباقي دفعها الفرع.
4) في 1/5 اشترى المركز سيارة بمبلغ 6,000,000 وارسلها الى الفرع في نفس اليوم

5) دفع المركز بشيكات 480,000 إيجار مقر الفرع، 1,200,000 مرتبات موظفي الفرع.
6) اجمالي مبيعات الفرع 65,000,000 منها 45,000,000 نقداً والباقي على الحساب.
7) اجمالي المتحصلات من العملاء 18,000,000، وبلغت الديون المعدومة 200,000

8) اجمالي المبالغ المحولة من الفرع الى المركز خلال العام ؟؟؟؟
9) اجمالي مشتريات الفرع الآجلة 6,800,000، واجمالي المسدد للموردين 4,000,000، وبلغ الخصم المكتسب 100,000

ثالثاً: توفرت لديك المعلومات الاتية في 31/12/2023م
1. تكلفة مخزون بضاعة اخر المدة للفرع 3,200,000، ورصيد نقدية الفرع 100,000

2. معدل اهلاك الاثاث %10 والسيارات %20 (قسط ثابت).
3. حمل المركز الفرع حصته من مصاريف الدعاية والاعلان مبلغ 600,000

4. تم تقدير الديون المشكوك في تحصيلها بنهاية العام بواقع %8 من رصيد العملاء
المطلوب :بناءً على البيانات السابقة تصوير حـ/ فرع صعدة لعام 2023م، ثم اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من بين البدائل المتاحة:
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الجمهورية اليمنية
جامعة صنعاء

مركز الاختبارات الالكترونية

اجمالي التزامات الفرع في 31/12/2023م مبلغ:

790,000,2 ريال-1)
844,000,2 ريال+2)
890,000,2 ريال-3)
944,000,2 ريال-4)

السؤال (2) : (الفروع 25 درجة)16)
تزاول منشاة الوفاء نشاطها التجاري بمركزها في صنعاء، وقد افتتحت بتاريخ 1/1/2023م فرعاً تابعاً في صعدة، وقد تقرر ان يتولى المركز

مسك حسابات الفرع بأسلوب الحساب الواحد وتسعير البضاعة المرسلة إلى الفرع بالتكلفة. فيما يأتي البيانات المتعلقة بفرع صعدة عن عام
2023م. (المبالغ بالريال)

1) في 1/1 ارسل المركز 100,000 عهدة نقدية، 800,000 أثاث جديد مشترى للفرع.
2) اجمالي تكلفة البضاعة المرسلة للفرع 50,000,000، رد الفرع منها 1500,000 .

3) بلغت مصاريف ارسال البضاعة 600,000، دفع المركز 350,000 والباقي دفعها الفرع.
4) في 1/5 اشترى المركز سيارة بمبلغ 6,000,000 وارسلها الى الفرع في نفس اليوم

5) دفع المركز بشيكات 480,000 إيجار مقر الفرع، 1,200,000 مرتبات موظفي الفرع.
6) اجمالي مبيعات الفرع 65,000,000 منها 45,000,000 نقداً والباقي على الحساب.
7) اجمالي المتحصلات من العملاء 18,000,000، وبلغت الديون المعدومة 200,000

8) اجمالي المبالغ المحولة من الفرع الى المركز خلال العام ؟؟؟؟
9) اجمالي مشتريات الفرع الآجلة 6,800,000، واجمالي المسدد للموردين 4,000,000، وبلغ الخصم المكتسب 100,000

ثالثاً: توفرت لديك المعلومات الاتية في 31/12/2023م
1. تكلفة مخزون بضاعة اخر المدة للفرع 3,200,000، ورصيد نقدية الفرع 100,000

2. معدل اهلاك الاثاث %10 والسيارات %20 (قسط ثابت).
3. حمل المركز الفرع حصته من مصاريف الدعاية والاعلان مبلغ 600,000

4. تم تقدير الديون المشكوك في تحصيلها بنهاية العام بواقع %8 من رصيد العملاء
المطلوب :بناءً على البيانات السابقة تصوير حـ/ فرع صعدة لعام 2023م، ثم اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من بين البدائل المتاحة:
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الجمهورية اليمنية
جامعة صنعاء

مركز الاختبارات الالكترونية

اجمالي الاستبعادات خلال العام تساوي:

60,250,000 ريال+1)
60,350,000 ريال-2)
60,500,000 ريال-3)
64,250,000 ريال-4)

السؤال (2) : (الفروع 25 درجة)17)
تزاول منشاة الوفاء نشاطها التجاري بمركزها في صنعاء، وقد افتتحت بتاريخ 1/1/2023م فرعاً تابعاً في صعدة، وقد تقرر ان يتولى المركز

مسك حسابات الفرع بأسلوب الحساب الواحد وتسعير البضاعة المرسلة إلى الفرع بالتكلفة. فيما يأتي البيانات المتعلقة بفرع صعدة عن عام
2023م. (المبالغ بالريال)

1) في 1/1 ارسل المركز 100,000 عهدة نقدية، 800,000 أثاث جديد مشترى للفرع.
2) اجمالي تكلفة البضاعة المرسلة للفرع 50,000,000، رد الفرع منها 1500,000 .

3) بلغت مصاريف ارسال البضاعة 600,000، دفع المركز 350,000 والباقي دفعها الفرع.
4) في 1/5 اشترى المركز سيارة بمبلغ 6,000,000 وارسلها الى الفرع في نفس اليوم

5) دفع المركز بشيكات 480,000 إيجار مقر الفرع، 1,200,000 مرتبات موظفي الفرع.
6) اجمالي مبيعات الفرع 65,000,000 منها 45,000,000 نقداً والباقي على الحساب.
7) اجمالي المتحصلات من العملاء 18,000,000، وبلغت الديون المعدومة 200,000

8) اجمالي المبالغ المحولة من الفرع الى المركز خلال العام ؟؟؟؟
9) اجمالي مشتريات الفرع الآجلة 6,800,000، واجمالي المسدد للموردين 4,000,000، وبلغ الخصم المكتسب 100,000

ثالثاً: توفرت لديك المعلومات الاتية في 31/12/2023م
1. تكلفة مخزون بضاعة اخر المدة للفرع 3,200,000، ورصيد نقدية الفرع 100,000

2. معدل اهلاك الاثاث %10 والسيارات %20 (قسط ثابت).
3. حمل المركز الفرع حصته من مصاريف الدعاية والاعلان مبلغ 600,000

4. تم تقدير الديون المشكوك في تحصيلها بنهاية العام بواقع %8 من رصيد العملاء
المطلوب :بناءً على البيانات السابقة تصوير حـ/ فرع صعدة لعام 2023م، ثم اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من بين البدائل المتاحة:
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جامعة صنعاء

مركز الاختبارات الالكترونية

عند استخدام أسلوب الحسابات المتعددة، وتسعير البضاعة المرسلة الى الفرع بسعر البيع، فان الحساب الذي يحدد مجمل نشاط الفرع من ربح او

خسارة هو:

حساب أرباح وخسائر الفرع-1)
حساب بضاعة الفرع-2)
حساب التسوية+3)
حساب البضاعة المرسلة-4)

السؤال (2) : (الفروع 25 درجة)18)
تزاول منشاة الوفاء نشاطها التجاري بمركزها في صنعاء، وقد افتتحت بتاريخ 1/1/2023م فرعاً تابعاً في صعدة، وقد تقرر ان يتولى المركز

مسك حسابات الفرع بأسلوب الحساب الواحد وتسعير البضاعة المرسلة إلى الفرع بالتكلفة. فيما يأتي البيانات المتعلقة بفرع صعدة عن عام
2023م. (المبالغ بالريال)

1) في 1/1 ارسل المركز 100,000 عهدة نقدية، 800,000 أثاث جديد مشترى للفرع.
2) اجمالي تكلفة البضاعة المرسلة للفرع 50,000,000، رد الفرع منها 1500,000 .

3) بلغت مصاريف ارسال البضاعة 600,000، دفع المركز 350,000 والباقي دفعها الفرع.
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جامعة صنعاء

مركز الاختبارات الالكترونية

4) في 1/5 اشترى المركز سيارة بمبلغ 6,000,000 وارسلها الى الفرع في نفس اليوم
5) دفع المركز بشيكات 480,000 إيجار مقر الفرع، 1,200,000 مرتبات موظفي الفرع.

6) اجمالي مبيعات الفرع 65,000,000 منها 45,000,000 نقداً والباقي على الحساب.
7) اجمالي المتحصلات من العملاء 18,000,000، وبلغت الديون المعدومة 200,000

8) اجمالي المبالغ المحولة من الفرع الى المركز خلال العام ؟؟؟؟
9) اجمالي مشتريات الفرع الآجلة 6,800,000، واجمالي المسدد للموردين 4,000,000، وبلغ الخصم المكتسب 100,000

ثالثاً: توفرت لديك المعلومات الاتية في 31/12/2023م
1. تكلفة مخزون بضاعة اخر المدة للفرع 3,200,000، ورصيد نقدية الفرع 100,000

2. معدل اهلاك الاثاث %10 والسيارات %20 (قسط ثابت).
3. حمل المركز الفرع حصته من مصاريف الدعاية والاعلان مبلغ 600,000

4. تم تقدير الديون المشكوك في تحصيلها بنهاية العام بواقع %8 من رصيد العملاء
المطلوب :بناءً على البيانات السابقة تصوير حـ/ فرع صعدة لعام 2023م، ثم اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من بين البدائل المتاحة:

عند استخدام أسلوب الحسابات المتعددة، يتم في بداية السنة المالية جعل حساب بضاعة الفرع مديناً بـ:

مخزون بضاعة أول المدة+1)
اجمالي ارصدة مديني الفرع في 2-1/1)
اجمالي ارصدة دائني الفرع في 3-1/1)
نقدية الفرع في 4-1/1)

السؤال (2) : (الفروع 25 درجة)19)
تزاول منشاة الوفاء نشاطها التجاري بمركزها في صنعاء، وقد افتتحت بتاريخ 1/1/2023م فرعاً تابعاً في صعدة، وقد تقرر ان يتولى المركز

مسك حسابات الفرع بأسلوب الحساب الواحد وتسعير البضاعة المرسلة إلى الفرع بالتكلفة. فيما يأتي البيانات المتعلقة بفرع صعدة عن عام
2023م. (المبالغ بالريال)

1) في 1/1 ارسل المركز 100,000 عهدة نقدية، 800,000 أثاث جديد مشترى للفرع.
2) اجمالي تكلفة البضاعة المرسلة للفرع 50,000,000، رد الفرع منها 1500,000 .

3) بلغت مصاريف ارسال البضاعة 600,000، دفع المركز 350,000 والباقي دفعها الفرع.
4) في 1/5 اشترى المركز سيارة بمبلغ 6,000,000 وارسلها الى الفرع في نفس اليوم

5) دفع المركز بشيكات 480,000 إيجار مقر الفرع، 1,200,000 مرتبات موظفي الفرع.
6) اجمالي مبيعات الفرع 65,000,000 منها 45,000,000 نقداً والباقي على الحساب.
7) اجمالي المتحصلات من العملاء 18,000,000، وبلغت الديون المعدومة 200,000

8) اجمالي المبالغ المحولة من الفرع الى المركز خلال العام ؟؟؟؟
9) اجمالي مشتريات الفرع الآجلة 6,800,000، واجمالي المسدد للموردين 4,000,000، وبلغ الخصم المكتسب 100,000

ثالثاً: توفرت لديك المعلومات الاتية في 31/12/2023م
1. تكلفة مخزون بضاعة اخر المدة للفرع 3,200,000، ورصيد نقدية الفرع 100,000

2. معدل اهلاك الاثاث %10 والسيارات %20 (قسط ثابت).
3. حمل المركز الفرع حصته من مصاريف الدعاية والاعلان مبلغ 600,000

4. تم تقدير الديون المشكوك في تحصيلها بنهاية العام بواقع %8 من رصيد العملاء
المطلوب :بناءً على البيانات السابقة تصوير حـ/ فرع صعدة لعام 2023م، ثم اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من بين البدائل المتاحة:
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مركز الاختبارات الالكترونية

عند استخدام أسلوب الحسابات المتعددة، يتم في نهاية السنة المالية جعل حساب بضاعة الفرع دائناً بـ:

مخزون بضاعة آخر المدة-1)
العجز المسموح به-2)
العجز غير المسموح به-3)
كل ما ذُكر صحيح+4)

السؤال (2) : (الفروع 25 درجة)20)
تزاول منشاة الوفاء نشاطها التجاري بمركزها في صنعاء، وقد افتتحت بتاريخ 1/1/2023م فرعاً تابعاً في صعدة، وقد تقرر ان يتولى المركز

مسك حسابات الفرع بأسلوب الحساب الواحد وتسعير البضاعة المرسلة إلى الفرع بالتكلفة. فيما يأتي البيانات المتعلقة بفرع صعدة عن عام
2023م. (المبالغ بالريال)

1) في 1/1 ارسل المركز 100,000 عهدة نقدية، 800,000 أثاث جديد مشترى للفرع.
2) اجمالي تكلفة البضاعة المرسلة للفرع 50,000,000، رد الفرع منها 1500,000 .

3) بلغت مصاريف ارسال البضاعة 600,000، دفع المركز 350,000 والباقي دفعها الفرع.
4) في 1/5 اشترى المركز سيارة بمبلغ 6,000,000 وارسلها الى الفرع في نفس اليوم

5) دفع المركز بشيكات 480,000 إيجار مقر الفرع، 1,200,000 مرتبات موظفي الفرع.
6) اجمالي مبيعات الفرع 65,000,000 منها 45,000,000 نقداً والباقي على الحساب.
7) اجمالي المتحصلات من العملاء 18,000,000، وبلغت الديون المعدومة 200,000

8) اجمالي المبالغ المحولة من الفرع الى المركز خلال العام ؟؟؟؟
9) اجمالي مشتريات الفرع الآجلة 6,800,000، واجمالي المسدد للموردين 4,000,000، وبلغ الخصم المكتسب 100,000

ثالثاً: توفرت لديك المعلومات الاتية في 31/12/2023م
1. تكلفة مخزون بضاعة اخر المدة للفرع 3,200,000، ورصيد نقدية الفرع 100,000

2. معدل اهلاك الاثاث %10 والسيارات %20 (قسط ثابت).
3. حمل المركز الفرع حصته من مصاريف الدعاية والاعلان مبلغ 600,000

4. تم تقدير الديون المشكوك في تحصيلها بنهاية العام بواقع %8 من رصيد العملاء
المطلوب :بناءً على البيانات السابقة تصوير حـ/ فرع صعدة لعام 2023م، ثم اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من بين البدائل المتاحة:
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مركز الاختبارات الالكترونية

عند استخدام أسلوب الحسابات المتعددة، وتسعير البضاعة المرسلة الى الفرع بسعر البيع، يتم جعل حساب التسوية مديناً بـ:

الفرق بين قيمة البضاعة المرسلة بسعر البيع وتكلفة البضاعة المرسلة-1)
الفرق بين قيمة المشتريات بسعر البيع وتكلفة المشتريات-2)
قيمة العجز غير المسموح به بسعر البيع-3)
قيمة العجز المسموح به بسعر البيع+4)

السؤال (3) : المستشفيات (30 درجة)21)
يتكون مستشفى العافية من أربعة أقسام فنية (العمليات والرقود، العيادات، الأشعة والمختبرات، الصيدلية)، إضافة إلى الإدارة العامة، وفيما يلي

الأرصدة المستخرجة من دفاتر المستشفى في31/12/2022م:

فاذا علمت ما يلي:
1. يتم اهلاك الأصول الثابتة بطريقة القسط الثابت وبمعدل %2.5 للمباني (قيمة الأرض 10,000,000)، %15 للسيارات، %20 للأجهزة

والمعدات الطبية، %10 للأثاث والتجهيزات.
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جامعة صنعاء

مركز الاختبارات الالكترونية

2. توزع مصاريف النظافة ومصاريف الحراسة والأمن بين الأقسام الفنية والإدارة العامة وفقا لأعدل الأسس.
3. يتم تكوين مخصص للديون المشكوك فيها بنسبة 6 % من رصيد المدينين.

4. يخضع المستشفى لضريبة الأرباح بنسبة 20 %.
المطلوب:

اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات التالية:

تقوم المستشفيات بالعديد من الوظائف ليس من بينها:

تنوع أنشطة المستشفيات-1)
المستشفيات منشآت ذات أقسام-2)
عدم قابلية خدمات المستشفيات للتخزين-3)
كل ما ذُكر صحيح+4)

السؤال (3) : المستشفيات (30 درجة)22)
يتكون مستشفى العافية من أربعة أقسام فنية (العمليات والرقود، العيادات، الأشعة والمختبرات، الصيدلية)، إضافة إلى الإدارة العامة، وفيما يلي

الأرصدة المستخرجة من دفاتر المستشفى في31/12/2022م:

فاذا علمت ما يلي:
1. يتم اهلاك الأصول الثابتة بطريقة القسط الثابت وبمعدل %2.5 للمباني (قيمة الأرض 10,000,000)، %15 للسيارات، %20 للأجهزة

والمعدات الطبية، %10 للأثاث والتجهيزات.
2. توزع مصاريف النظافة ومصاريف الحراسة والأمن بين الأقسام الفنية والإدارة العامة وفقا لأعدل الأسس.

3. يتم تكوين مخصص للديون المشكوك فيها بنسبة 6 % من رصيد المدينين.
4. يخضع المستشفى لضريبة الأرباح بنسبة 20 %.

المطلوب:
اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات التالية:
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مركز الاختبارات الالكترونية

هناك العديد من المشاكل الإدارية والمحاسبية التي تعاني منها المستشفيات، ليس من بينها:

زيادة الطلب على خدمات الاستشفاء-1)
ضخامة الاستثمارات في الأصول الثابتة+2)
رغبة المستشفيات في تكامل خدماتها-3)
كل ما ذُكر صحيح-4)

السؤال (3) : المستشفيات (30 درجة)23)
يتكون مستشفى العافية من أربعة أقسام فنية (العمليات والرقود، العيادات، الأشعة والمختبرات، الصيدلية)، إضافة إلى الإدارة العامة، وفيما يلي

الأرصدة المستخرجة من دفاتر المستشفى في31/12/2022م:
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مركز الاختبارات الالكترونية

فاذا علمت ما يلي:
1. يتم اهلاك الأصول الثابتة بطريقة القسط الثابت وبمعدل %2.5 للمباني (قيمة الأرض 10,000,000)، %15 للسيارات، %20 للأجهزة

والمعدات الطبية، %10 للأثاث والتجهيزات.
2. توزع مصاريف النظافة ومصاريف الحراسة والأمن بين الأقسام الفنية والإدارة العامة وفقا لأعدل الأسس.

3. يتم تكوين مخصص للديون المشكوك فيها بنسبة 6 % من رصيد المدينين.
4. يخضع المستشفى لضريبة الأرباح بنسبة 20 %.

المطلوب:
اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات التالية:
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مركز الاختبارات الالكترونية

نصيب قسم العمليات والرقود من إهلاك الأجهزة والمعدات الطبية لعام 2022م مبلغ:

000,000,4 ريال-1)
700,000,5 ريال+2)
800,000,1 ريال-3)
لا شيء مما ذُكر صحيح-4)

السؤال (3) : المستشفيات (30 درجة)24)
يتكون مستشفى العافية من أربعة أقسام فنية (العمليات والرقود، العيادات، الأشعة والمختبرات، الصيدلية)، إضافة إلى الإدارة العامة، وفيما يلي

الأرصدة المستخرجة من دفاتر المستشفى في31/12/2022م:

الصفحة 24 / 65



الجمهورية اليمنية
جامعة صنعاء
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فاذا علمت ما يلي:
1. يتم اهلاك الأصول الثابتة بطريقة القسط الثابت وبمعدل %2.5 للمباني (قيمة الأرض 10,000,000)، %15 للسيارات، %20 للأجهزة

والمعدات الطبية، %10 للأثاث والتجهيزات.
2. توزع مصاريف النظافة ومصاريف الحراسة والأمن بين الأقسام الفنية والإدارة العامة وفقا لأعدل الأسس.

3. يتم تكوين مخصص للديون المشكوك فيها بنسبة 6 % من رصيد المدينين.
4. يخضع المستشفى لضريبة الأرباح بنسبة 20 %.

المطلوب:
اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات التالية:
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نصيب الأقسام الفنية (العمليات والرقود، العيادات، الأشعة والمختبرات، الصيدلية) من إهلاك الأثاث والتجهيزات لعام 2022م مبلغ:

360,000,1 ريال-1)
930,000,1 ريال-2)
250,000,2 ريال+3)
لا شيء مما ذُكر صحيح-4)

السؤال (3) : المستشفيات (30 درجة)25)
يتكون مستشفى العافية من أربعة أقسام فنية (العمليات والرقود، العيادات، الأشعة والمختبرات، الصيدلية)، إضافة إلى الإدارة العامة، وفيما يلي

الأرصدة المستخرجة من دفاتر المستشفى في31/12/2022م:
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فاذا علمت ما يلي:
1. يتم اهلاك الأصول الثابتة بطريقة القسط الثابت وبمعدل %2.5 للمباني (قيمة الأرض 10,000,000)، %15 للسيارات، %20 للأجهزة

والمعدات الطبية، %10 للأثاث والتجهيزات.
2. توزع مصاريف النظافة ومصاريف الحراسة والأمن بين الأقسام الفنية والإدارة العامة وفقا لأعدل الأسس.

3. يتم تكوين مخصص للديون المشكوك فيها بنسبة 6 % من رصيد المدينين.
4. يخضع المستشفى لضريبة الأرباح بنسبة 20 %.

المطلوب:
اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات التالية:

الصفحة 27 / 65



الجمهورية اليمنية
جامعة صنعاء

مركز الاختبارات الالكترونية

نصيب قسم العيادات من إهلاك المباني لعام 2022م مبلغ:

180,000 ريال+1)
150,000 ريال-2)
120,000 ريال-3)
لا شيء مما ذُكر صحيح-4)

السؤال (3) : المستشفيات (30 درجة)26)
يتكون مستشفى العافية من أربعة أقسام فنية (العمليات والرقود، العيادات، الأشعة والمختبرات، الصيدلية)، إضافة إلى الإدارة العامة، وفيما يلي

الأرصدة المستخرجة من دفاتر المستشفى في31/12/2022م:

الصفحة 28 / 65



الجمهورية اليمنية
جامعة صنعاء

مركز الاختبارات الالكترونية

فاذا علمت ما يلي:
1. يتم اهلاك الأصول الثابتة بطريقة القسط الثابت وبمعدل %2.5 للمباني (قيمة الأرض 10,000,000)، %15 للسيارات، %20 للأجهزة

والمعدات الطبية، %10 للأثاث والتجهيزات.
2. توزع مصاريف النظافة ومصاريف الحراسة والأمن بين الأقسام الفنية والإدارة العامة وفقا لأعدل الأسس.

3. يتم تكوين مخصص للديون المشكوك فيها بنسبة 6 % من رصيد المدينين.
4. يخضع المستشفى لضريبة الأرباح بنسبة 20 %.

المطلوب:
اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات التالية:

الصفحة 29 / 65



الجمهورية اليمنية
جامعة صنعاء

مركز الاختبارات الالكترونية

نصيب قسم الأشعة والمختبرات من مصاريف النظافة لعام 2022م مبلغ:

900,000 ريال-1)
760,000 ريال+2)
570,000 ريال-3)
لا شيء مما ذُكر صحيح-4)

السؤال (3) : المستشفيات (30 درجة)27)
يتكون مستشفى العافية من أربعة أقسام فنية (العمليات والرقود، العيادات، الأشعة والمختبرات، الصيدلية)، إضافة إلى الإدارة العامة، وفيما يلي

الأرصدة المستخرجة من دفاتر المستشفى في31/12/2022م:
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الجمهورية اليمنية
جامعة صنعاء

مركز الاختبارات الالكترونية

فاذا علمت ما يلي:
1. يتم اهلاك الأصول الثابتة بطريقة القسط الثابت وبمعدل %2.5 للمباني (قيمة الأرض 10,000,000)، %15 للسيارات، %20 للأجهزة

والمعدات الطبية، %10 للأثاث والتجهيزات.
2. توزع مصاريف النظافة ومصاريف الحراسة والأمن بين الأقسام الفنية والإدارة العامة وفقا لأعدل الأسس.

3. يتم تكوين مخصص للديون المشكوك فيها بنسبة 6 % من رصيد المدينين.
4. يخضع المستشفى لضريبة الأرباح بنسبة 20 %.

المطلوب:
اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات التالية:
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الجمهورية اليمنية
جامعة صنعاء

مركز الاختبارات الالكترونية

نصيب قسم العمليات والرقود من مصروفات الكهرباء والمياه لعام 2022م مبلغ:

850,000,2 ريال-1)
450,000,1 ريال-2)
900,000,1 ريال+3)
لا شيء مما ذُكر صحيح-4)

السؤال (3) : المستشفيات (30 درجة)28)
يتكون مستشفى العافية من أربعة أقسام فنية (العمليات والرقود، العيادات، الأشعة والمختبرات، الصيدلية)، إضافة إلى الإدارة العامة، وفيما يلي

الأرصدة المستخرجة من دفاتر المستشفى في31/12/2022م:
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الجمهورية اليمنية
جامعة صنعاء

مركز الاختبارات الالكترونية

فاذا علمت ما يلي:
1. يتم اهلاك الأصول الثابتة بطريقة القسط الثابت وبمعدل %2.5 للمباني (قيمة الأرض 10,000,000)، %15 للسيارات، %20 للأجهزة

والمعدات الطبية، %10 للأثاث والتجهيزات.
2. توزع مصاريف النظافة ومصاريف الحراسة والأمن بين الأقسام الفنية والإدارة العامة وفقا لأعدل الأسس.

3. يتم تكوين مخصص للديون المشكوك فيها بنسبة 6 % من رصيد المدينين.
4. يخضع المستشفى لضريبة الأرباح بنسبة 20 %.

المطلوب:
اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات التالية:
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الجمهورية اليمنية
جامعة صنعاء

مركز الاختبارات الالكترونية

نصيب قسم الصيدلية من إهلاك الأثاث والتجهيزات لعام 2022م مبلغ:

460,000 ريال-1)
320,000 ريال+2)
900,000 ريال-3)
لا شيء مما ذُكر صحيح-4)

السؤال (3) : المستشفيات (30 درجة)29)
يتكون مستشفى العافية من أربعة أقسام فنية (العمليات والرقود، العيادات، الأشعة والمختبرات، الصيدلية)، إضافة إلى الإدارة العامة، وفيما يلي

الأرصدة المستخرجة من دفاتر المستشفى في31/12/2022م:
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الجمهورية اليمنية
جامعة صنعاء

مركز الاختبارات الالكترونية

فاذا علمت ما يلي:
1. يتم اهلاك الأصول الثابتة بطريقة القسط الثابت وبمعدل %2.5 للمباني (قيمة الأرض 10,000,000)، %15 للسيارات، %20 للأجهزة

والمعدات الطبية، %10 للأثاث والتجهيزات.
2. توزع مصاريف النظافة ومصاريف الحراسة والأمن بين الأقسام الفنية والإدارة العامة وفقا لأعدل الأسس.

3. يتم تكوين مخصص للديون المشكوك فيها بنسبة 6 % من رصيد المدينين.
4. يخضع المستشفى لضريبة الأرباح بنسبة 20 %.

المطلوب:
اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات التالية:
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الجمهورية اليمنية
جامعة صنعاء

مركز الاختبارات الالكترونية

إجمالي مصروفات قسم العمليات والرقود لعام 2022م مبلغ:

24,572,000 ريال-1)
21,640,000 ريال-2)
34,666,000 ريال+3)
لا شيء مما ذُكر صحيح-4)

السؤال (3) : المستشفيات (30 درجة)30)
يتكون مستشفى العافية من أربعة أقسام فنية (العمليات والرقود، العيادات، الأشعة والمختبرات، الصيدلية)، إضافة إلى الإدارة العامة، وفيما يلي

الأرصدة المستخرجة من دفاتر المستشفى في31/12/2022م:
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الجمهورية اليمنية
جامعة صنعاء

مركز الاختبارات الالكترونية

فاذا علمت ما يلي:
1. يتم اهلاك الأصول الثابتة بطريقة القسط الثابت وبمعدل %2.5 للمباني (قيمة الأرض 10,000,000)، %15 للسيارات، %20 للأجهزة

والمعدات الطبية، %10 للأثاث والتجهيزات.
2. توزع مصاريف النظافة ومصاريف الحراسة والأمن بين الأقسام الفنية والإدارة العامة وفقا لأعدل الأسس.

3. يتم تكوين مخصص للديون المشكوك فيها بنسبة 6 % من رصيد المدينين.
4. يخضع المستشفى لضريبة الأرباح بنسبة 20 %.

المطلوب:
اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات التالية:
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الجمهورية اليمنية
جامعة صنعاء

مركز الاختبارات الالكترونية

إجمالي مصروفات قسم الأشعة والمختبرات لعام 2022م مبلغ:

29,280,000 ريال+1)
23,440,000 ريال-2)
19,120,000 ريال-3)
لا شيء مما ذُكر صحيح-4)

السؤال (3) : المستشفيات (30 درجة)31)
يتكون مستشفى العافية من أربعة أقسام فنية (العمليات والرقود، العيادات، الأشعة والمختبرات، الصيدلية)، إضافة إلى الإدارة العامة، وفيما يلي

الأرصدة المستخرجة من دفاتر المستشفى في31/12/2022م:
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الجمهورية اليمنية
جامعة صنعاء

مركز الاختبارات الالكترونية

فاذا علمت ما يلي:
1. يتم اهلاك الأصول الثابتة بطريقة القسط الثابت وبمعدل %2.5 للمباني (قيمة الأرض 10,000,000)، %15 للسيارات، %20 للأجهزة

والمعدات الطبية، %10 للأثاث والتجهيزات.
2. توزع مصاريف النظافة ومصاريف الحراسة والأمن بين الأقسام الفنية والإدارة العامة وفقا لأعدل الأسس.

3. يتم تكوين مخصص للديون المشكوك فيها بنسبة 6 % من رصيد المدينين.
4. يخضع المستشفى لضريبة الأرباح بنسبة 20 %.

المطلوب:
اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات التالية:

الصفحة 39 / 65



الجمهورية اليمنية
جامعة صنعاء

مركز الاختبارات الالكترونية

إجمالي مصروفات قسم الصيدلية لعام 2022م مبلغ:

24,572,000 ريال-1)
23,351,000 ريال+2)
11,460,000 ريال-3)
لا شيء مما ذُكر صحيح-4)

السؤال (3) : المستشفيات (30 درجة)32)
يتكون مستشفى العافية من أربعة أقسام فنية (العمليات والرقود، العيادات، الأشعة والمختبرات، الصيدلية)، إضافة إلى الإدارة العامة، وفيما يلي

الأرصدة المستخرجة من دفاتر المستشفى في31/12/2022م:
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الجمهورية اليمنية
جامعة صنعاء

مركز الاختبارات الالكترونية

فاذا علمت ما يلي:
1. يتم اهلاك الأصول الثابتة بطريقة القسط الثابت وبمعدل %2.5 للمباني (قيمة الأرض 10,000,000)، %15 للسيارات، %20 للأجهزة

والمعدات الطبية، %10 للأثاث والتجهيزات.
2. توزع مصاريف النظافة ومصاريف الحراسة والأمن بين الأقسام الفنية والإدارة العامة وفقا لأعدل الأسس.

3. يتم تكوين مخصص للديون المشكوك فيها بنسبة 6 % من رصيد المدينين.
4. يخضع المستشفى لضريبة الأرباح بنسبة 20 %.

المطلوب:
اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات التالية:
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الجمهورية اليمنية
جامعة صنعاء

مركز الاختبارات الالكترونية

إجمالي مصروفات الأقسام الفنية (العمليات والرقود، العيادات، الأشعة والمختبرات، الصيدلية) لعام 2022م مبلغ:

178,560,000 ريال-1)
88,772,000 ريال-2)
118,239,000 ريال+3)
لا شيء مما ذُكر صحيح-4)

السؤال (3) : المستشفيات (30 درجة)33)
يتكون مستشفى العافية من أربعة أقسام فنية (العمليات والرقود، العيادات، الأشعة والمختبرات، الصيدلية)، إضافة إلى الإدارة العامة، وفيما يلي

الأرصدة المستخرجة من دفاتر المستشفى في31/12/2022م:
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الجمهورية اليمنية
جامعة صنعاء

مركز الاختبارات الالكترونية

فاذا علمت ما يلي:
1. يتم اهلاك الأصول الثابتة بطريقة القسط الثابت وبمعدل %2.5 للمباني (قيمة الأرض 10,000,000)، %15 للسيارات، %20 للأجهزة

والمعدات الطبية، %10 للأثاث والتجهيزات.
2. توزع مصاريف النظافة ومصاريف الحراسة والأمن بين الأقسام الفنية والإدارة العامة وفقا لأعدل الأسس.

3. يتم تكوين مخصص للديون المشكوك فيها بنسبة 6 % من رصيد المدينين.
4. يخضع المستشفى لضريبة الأرباح بنسبة 20 %.

المطلوب:
اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات التالية:
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الجمهورية اليمنية
جامعة صنعاء

مركز الاختبارات الالكترونية

ربح (خسارة) قسم العيادات لعام 2022م مبلغ:

(11,582,000) ريال-1)
12,258,000 ريال+2)
10,740,000 ريال-3)
لا شيء مما ذُكر صحيح-4)

السؤال (3) : المستشفيات (30 درجة)34)
يتكون مستشفى العافية من أربعة أقسام فنية (العمليات والرقود، العيادات، الأشعة والمختبرات، الصيدلية)، إضافة إلى الإدارة العامة، وفيما يلي

الأرصدة المستخرجة من دفاتر المستشفى في31/12/2022م:
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الجمهورية اليمنية
جامعة صنعاء

مركز الاختبارات الالكترونية

فاذا علمت ما يلي:
1. يتم اهلاك الأصول الثابتة بطريقة القسط الثابت وبمعدل %2.5 للمباني (قيمة الأرض 10,000,000)، %15 للسيارات، %20 للأجهزة

والمعدات الطبية، %10 للأثاث والتجهيزات.
2. توزع مصاريف النظافة ومصاريف الحراسة والأمن بين الأقسام الفنية والإدارة العامة وفقا لأعدل الأسس.

3. يتم تكوين مخصص للديون المشكوك فيها بنسبة 6 % من رصيد المدينين.
4. يخضع المستشفى لضريبة الأرباح بنسبة 20 %.

المطلوب:
اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات التالية:
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الجمهورية اليمنية
جامعة صنعاء

مركز الاختبارات الالكترونية

ربح (خسارة) قسم العمليات والرقود لعام 2022م مبلغ:

29,850,000 ريال-1)
(31,460,000) ريال-2)
33,734,000 ريال+3)
لا شيء مما ذُكر صحيح-4)

السؤال (3) : المستشفيات (30 درجة)35)
يتكون مستشفى العافية من أربعة أقسام فنية (العمليات والرقود، العيادات، الأشعة والمختبرات، الصيدلية)، إضافة إلى الإدارة العامة، وفيما يلي

الأرصدة المستخرجة من دفاتر المستشفى في31/12/2022م:
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الجمهورية اليمنية
جامعة صنعاء

مركز الاختبارات الالكترونية

فاذا علمت ما يلي:
1. يتم اهلاك الأصول الثابتة بطريقة القسط الثابت وبمعدل %2.5 للمباني (قيمة الأرض 10,000,000)، %15 للسيارات، %20 للأجهزة

والمعدات الطبية، %10 للأثاث والتجهيزات.
2. توزع مصاريف النظافة ومصاريف الحراسة والأمن بين الأقسام الفنية والإدارة العامة وفقا لأعدل الأسس.

3. يتم تكوين مخصص للديون المشكوك فيها بنسبة 6 % من رصيد المدينين.
4. يخضع المستشفى لضريبة الأرباح بنسبة 20 %.

المطلوب:
اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات التالية:
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الجمهورية اليمنية
جامعة صنعاء

مركز الاختبارات الالكترونية

ربح (خسارة) قسم الأشعة والمختبرات لعام 2022م مبلغ:

(7,640,000) ريال.-1)
120,000,3 ريال+2)
164,000,2 ريال-3)
لا شيء مما ذُكر صحيح-4)

السؤال (3) : المستشفيات (30 درجة)36)
يتكون مستشفى العافية من أربعة أقسام فنية (العمليات والرقود، العيادات، الأشعة والمختبرات، الصيدلية)، إضافة إلى الإدارة العامة، وفيما يلي

الأرصدة المستخرجة من دفاتر المستشفى في31/12/2022م:

الصفحة 48 / 65



الجمهورية اليمنية
جامعة صنعاء

مركز الاختبارات الالكترونية

فاذا علمت ما يلي:
1. يتم اهلاك الأصول الثابتة بطريقة القسط الثابت وبمعدل %2.5 للمباني (قيمة الأرض 10,000,000)، %15 للسيارات، %20 للأجهزة

والمعدات الطبية، %10 للأثاث والتجهيزات.
2. توزع مصاريف النظافة ومصاريف الحراسة والأمن بين الأقسام الفنية والإدارة العامة وفقا لأعدل الأسس.

3. يتم تكوين مخصص للديون المشكوك فيها بنسبة 6 % من رصيد المدينين.
4. يخضع المستشفى لضريبة الأرباح بنسبة 20 %.

المطلوب:
اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات التالية:
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الجمهورية اليمنية
جامعة صنعاء

مركز الاختبارات الالكترونية

ربح (خسارة) الأقسام الفنية (العمليات والرقود، العيادات، الأشعة والمختبرات، الصيدلية) لعام 2022م مبلغ:

60,321,000 ريال+1)
29,467,000 ريال-2)
88,772,000 ريال-3)
لا شيء مما ذُكر صحيح-4)

السؤال (3) : المستشفيات (30 درجة)37)
يتكون مستشفى العافية من أربعة أقسام فنية (العمليات والرقود، العيادات، الأشعة والمختبرات، الصيدلية)، إضافة إلى الإدارة العامة، وفيما يلي

الأرصدة المستخرجة من دفاتر المستشفى في31/12/2022م:
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الجمهورية اليمنية
جامعة صنعاء

مركز الاختبارات الالكترونية

فاذا علمت ما يلي:
1. يتم اهلاك الأصول الثابتة بطريقة القسط الثابت وبمعدل %2.5 للمباني (قيمة الأرض 10,000,000)، %15 للسيارات، %20 للأجهزة

والمعدات الطبية، %10 للأثاث والتجهيزات.
2. توزع مصاريف النظافة ومصاريف الحراسة والأمن بين الأقسام الفنية والإدارة العامة وفقا لأعدل الأسس.

3. يتم تكوين مخصص للديون المشكوك فيها بنسبة 6 % من رصيد المدينين.
4. يخضع المستشفى لضريبة الأرباح بنسبة 20 %.

المطلوب:
اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات التالية:
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الجمهورية اليمنية
جامعة صنعاء

مركز الاختبارات الالكترونية

إهلاك سيارات الإسعاف في قائمة دخل المستشفى لعام 2022م مبلغ:

700,000,1 ريال-1)
725,000,1 ريال+2)
750,000,1 ريال.-3)
لا شيء مما ذُكر صحيح-4)

السؤال (3) : المستشفيات (30 درجة)38)
يتكون مستشفى العافية من أربعة أقسام فنية (العمليات والرقود، العيادات، الأشعة والمختبرات، الصيدلية)، إضافة إلى الإدارة العامة، وفيما يلي

الأرصدة المستخرجة من دفاتر المستشفى في31/12/2022م:
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الجمهورية اليمنية
جامعة صنعاء

مركز الاختبارات الالكترونية

فاذا علمت ما يلي:
1. يتم اهلاك الأصول الثابتة بطريقة القسط الثابت وبمعدل %2.5 للمباني (قيمة الأرض 10,000,000)، %15 للسيارات، %20 للأجهزة

والمعدات الطبية، %10 للأثاث والتجهيزات.
2. توزع مصاريف النظافة ومصاريف الحراسة والأمن بين الأقسام الفنية والإدارة العامة وفقا لأعدل الأسس.

3. يتم تكوين مخصص للديون المشكوك فيها بنسبة 6 % من رصيد المدينين.
4. يخضع المستشفى لضريبة الأرباح بنسبة 20 %.

المطلوب:
اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات التالية:
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الجمهورية اليمنية
جامعة صنعاء

مركز الاختبارات الالكترونية

مصروفات الكهرباء والمياه الخاصة بالإدارة العامة في قائمة دخل المستشفى لعام 2022م مبلغ:

900,000,1 ريال-1)
600,000,1 ريال-2)
425,000,1 ريال+3)
لا شيء مما ذُكر صحيح-4)

السؤال (3) : المستشفيات (30 درجة)39)
يتكون مستشفى العافية من أربعة أقسام فنية (العمليات والرقود، العيادات، الأشعة والمختبرات، الصيدلية)، إضافة إلى الإدارة العامة، وفيما يلي

الأرصدة المستخرجة من دفاتر المستشفى في31/12/2022م:
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الجمهورية اليمنية
جامعة صنعاء

مركز الاختبارات الالكترونية

فاذا علمت ما يلي:
1. يتم اهلاك الأصول الثابتة بطريقة القسط الثابت وبمعدل %2.5 للمباني (قيمة الأرض 10,000,000)، %15 للسيارات، %20 للأجهزة

والمعدات الطبية، %10 للأثاث والتجهيزات.
2. توزع مصاريف النظافة ومصاريف الحراسة والأمن بين الأقسام الفنية والإدارة العامة وفقا لأعدل الأسس.

3. يتم تكوين مخصص للديون المشكوك فيها بنسبة 6 % من رصيد المدينين.
4. يخضع المستشفى لضريبة الأرباح بنسبة 20 %.

المطلوب:
اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات التالية:
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الجمهورية اليمنية
جامعة صنعاء

مركز الاختبارات الالكترونية

صافي دخل المستشفى قبل الضريبة في قائمة الدخل لعام 2022م مبلغ:

28,260,000 ريال-1)
36,115,000 ريال+2)
34,511,000 ريال-3)
لا شيء مما ذُكر صحيح-4)

السؤال (3) : المستشفيات (30 درجة)40)
يتكون مستشفى العافية من أربعة أقسام فنية (العمليات والرقود، العيادات، الأشعة والمختبرات، الصيدلية)، إضافة إلى الإدارة العامة، وفيما يلي

الأرصدة المستخرجة من دفاتر المستشفى في31/12/2022م:
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الجمهورية اليمنية
جامعة صنعاء

مركز الاختبارات الالكترونية

فاذا علمت ما يلي:
1. يتم اهلاك الأصول الثابتة بطريقة القسط الثابت وبمعدل %2.5 للمباني (قيمة الأرض 10,000,000)، %15 للسيارات، %20 للأجهزة

والمعدات الطبية، %10 للأثاث والتجهيزات.
2. توزع مصاريف النظافة ومصاريف الحراسة والأمن بين الأقسام الفنية والإدارة العامة وفقا لأعدل الأسس.

3. يتم تكوين مخصص للديون المشكوك فيها بنسبة 6 % من رصيد المدينين.
4. يخضع المستشفى لضريبة الأرباح بنسبة 20 %.

المطلوب:
اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات التالية:

الصفحة 57 / 65



الجمهورية اليمنية
جامعة صنعاء

مركز الاختبارات الالكترونية

ضريبة الأرباح على صافي دخل المستشفى الظاهر في قائمة الدخل لعام 2022م مبلغ:

902,200,6 ريال-1)
652,000,5 ريال-2)
223,000,7 ريال+3)
لا شيء مما ذُكر صحيح-4)

السؤال (4) : مبيعات التقسيط (25 درجة)41)
قرر معرض العاصمة لتجارة السيارات البيع بالتقسيط اعتباراً من شهر سبتمبر 2020م، كما قرر تطبيق طريقة الأقساط المحصلة) طريقة الأساس

النقدي) كأساس للاعتراف بإيرادات مبيعات التقسيط، فيما يلي بعض البيانات الخاصة بإحدى صفقات البيع بالتقسيط:
1) في 1/10/2020م تم بيع 4 سيارات ذات مواصفات متماثلة، لعدد 4 عملاء، سعر بيع السيارة الواحدة 3,000,000 ريال، وتكلفتها

100,000,2 ريال، وفي اليوم نفسه تسلم المعرض من كل عميل دفعة مقدمة قدرها 600,000 ريال، على أن يسدد الباقي على اقساط نصف
سنوية متساوية، قيمة القسط 400,000 ريال للعميل الواحد، ويتم تحميل كل عميل بفائدة على الرصيد المدين بنسبة %10 سنوياً.

2) في 1/4/2021م تسلم المعرض نقداً القسط الاول وفائدة الرصيد المدين من جميع العملاء.
3) في 1/10/2021م تسلم المعرض نقداً القسط الثاني وفائدة الرصيد المدين من جميع العملاء..

4) في 1/4/2022م تسلم المعرض نقداً القسط الثالث وفائدة الرصيد المدين من 3 عملاء.
5) في 1/7/2022م ابدى العميل المتوقف عن السداد عدم قدرته على الاستمرار في دفع الاقساط، وقد تم تنفيذ اتفاق بين المعرض والعميل يقضي

بأن يرد العميل السيارة التي قدرت قيمتها العادلة بتاريخ الاتفاق 2,350,000 ريال، على أن يتم تحميله فوائد التأخير، وتسدد له المنشاة
800,000 ريال بشيك

6) في 1/10/2022م تسلم المعرض نقداً القسط الرابع وفائدة الرصيد المدين من 3 عملاء.

المطلوب: بناءً على المعاملات السابقة إختر الاجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات التالية:
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الجمهورية اليمنية
جامعة صنعاء

مركز الاختبارات الالكترونية

يتضمن قيد اثبات مبيعات التقسيط في 1/10/2020:

600,000,9 حـ/ مديني مبيعات التقسيط مديناً+1)
400,000,8 حـ/تكلفة البضاعة المباعة بالتقسيط مديناً-2)
600,000,3 حـ/ الربح المحقق دائناً-3)
400,000 حـ/ النقدية مديناً-4)

السؤال (4) : مبيعات التقسيط (25 درجة)42)
قرر معرض العاصمة لتجارة السيارات البيع بالتقسيط اعتباراً من شهر سبتمبر 2020م، كما قرر تطبيق طريقة الأقساط المحصلة) طريقة الأساس

النقدي) كأساس للاعتراف بإيرادات مبيعات التقسيط، فيما يلي بعض البيانات الخاصة بإحدى صفقات البيع بالتقسيط:
1) في 1/10/2020م تم بيع 4 سيارات ذات مواصفات متماثلة، لعدد 4 عملاء، سعر بيع السيارة الواحدة 3,000,000 ريال، وتكلفتها

100,000,2 ريال، وفي اليوم نفسه تسلم المعرض من كل عميل دفعة مقدمة قدرها 600,000 ريال، على أن يسدد الباقي على اقساط نصف
سنوية متساوية، قيمة القسط 400,000 ريال للعميل الواحد، ويتم تحميل كل عميل بفائدة على الرصيد المدين بنسبة %10 سنوياً.

2) في 1/4/2021م تسلم المعرض نقداً القسط الاول وفائدة الرصيد المدين من جميع العملاء.
3) في 1/10/2021م تسلم المعرض نقداً القسط الثاني وفائدة الرصيد المدين من جميع العملاء..

4) في 1/4/2022م تسلم المعرض نقداً القسط الثالث وفائدة الرصيد المدين من 3 عملاء.
5) في 1/7/2022م ابدى العميل المتوقف عن السداد عدم قدرته على الاستمرار في دفع الاقساط، وقد تم تنفيذ اتفاق بين المعرض والعميل يقضي

بأن يرد العميل السيارة التي قدرت قيمتها العادلة بتاريخ الاتفاق 2,350,000 ريال، على أن يتم تحميله فوائد التأخير، وتسدد له المنشاة
800,000 ريال بشيك

6) في 1/10/2022م تسلم المعرض نقداً القسط الرابع وفائدة الرصيد المدين من 3 عملاء.

المطلوب: بناءً على المعاملات السابقة إختر الاجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات التالية:

عند اثبات تحصيل القسط الاول في 1/4/2021م يتضمن الطرف الدائن للقيد:
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الجمهورية اليمنية
جامعة صنعاء

مركز الاختبارات الالكترونية

480,000 حـ/ الربح المحقق-1)
480,000 حـ/ ايراد فوائد+2)
600,000,1 حـ/ النقدية-3)
080,000,2 حـ/ مديني التقسيط-4)

السؤال (4) : مبيعات التقسيط (25 درجة)43)
قرر معرض العاصمة لتجارة السيارات البيع بالتقسيط اعتباراً من شهر سبتمبر 2020م، كما قرر تطبيق طريقة الأقساط المحصلة) طريقة الأساس

النقدي) كأساس للاعتراف بإيرادات مبيعات التقسيط، فيما يلي بعض البيانات الخاصة بإحدى صفقات البيع بالتقسيط:
1) في 1/10/2020م تم بيع 4 سيارات ذات مواصفات متماثلة، لعدد 4 عملاء، سعر بيع السيارة الواحدة 3,000,000 ريال، وتكلفتها

100,000,2 ريال، وفي اليوم نفسه تسلم المعرض من كل عميل دفعة مقدمة قدرها 600,000 ريال، على أن يسدد الباقي على اقساط نصف
سنوية متساوية، قيمة القسط 400,000 ريال للعميل الواحد، ويتم تحميل كل عميل بفائدة على الرصيد المدين بنسبة %10 سنوياً.

2) في 1/4/2021م تسلم المعرض نقداً القسط الاول وفائدة الرصيد المدين من جميع العملاء.
3) في 1/10/2021م تسلم المعرض نقداً القسط الثاني وفائدة الرصيد المدين من جميع العملاء..

4) في 1/4/2022م تسلم المعرض نقداً القسط الثالث وفائدة الرصيد المدين من 3 عملاء.
5) في 1/7/2022م ابدى العميل المتوقف عن السداد عدم قدرته على الاستمرار في دفع الاقساط، وقد تم تنفيذ اتفاق بين المعرض والعميل يقضي

بأن يرد العميل السيارة التي قدرت قيمتها العادلة بتاريخ الاتفاق 2,350,000 ريال، على أن يتم تحميله فوائد التأخير، وتسدد له المنشاة
800,000 ريال بشيك

6) في 1/10/2022م تسلم المعرض نقداً القسط الرابع وفائدة الرصيد المدين من 3 عملاء.

المطلوب: بناءً على المعاملات السابقة إختر الاجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات التالية:

عند اثبات تحصيل القسط الثالث في 1/4/2022 يتم جعل حـ/ ايراد فوائد دائناً بمبلغ:

400,000 ريال-1)
320,000 ريال-2)
240,000 ريال+3)
160,000 ريال-4)

السؤال (4) : مبيعات التقسيط (25 درجة)44)
قرر معرض العاصمة لتجارة السيارات البيع بالتقسيط اعتباراً من شهر سبتمبر 2020م، كما قرر تطبيق طريقة الأقساط المحصلة) طريقة الأساس

النقدي) كأساس للاعتراف بإيرادات مبيعات التقسيط، فيما يلي بعض البيانات الخاصة بإحدى صفقات البيع بالتقسيط:
1) في 1/10/2020م تم بيع 4 سيارات ذات مواصفات متماثلة، لعدد 4 عملاء، سعر بيع السيارة الواحدة 3,000,000 ريال، وتكلفتها

100,000,2 ريال، وفي اليوم نفسه تسلم المعرض من كل عميل دفعة مقدمة قدرها 600,000 ريال، على أن يسدد الباقي على اقساط نصف
سنوية متساوية، قيمة القسط 400,000 ريال للعميل الواحد، ويتم تحميل كل عميل بفائدة على الرصيد المدين بنسبة %10 سنوياً.

2) في 1/4/2021م تسلم المعرض نقداً القسط الاول وفائدة الرصيد المدين من جميع العملاء.
3) في 1/10/2021م تسلم المعرض نقداً القسط الثاني وفائدة الرصيد المدين من جميع العملاء..

4) في 1/4/2022م تسلم المعرض نقداً القسط الثالث وفائدة الرصيد المدين من 3 عملاء.
5) في 1/7/2022م ابدى العميل المتوقف عن السداد عدم قدرته على الاستمرار في دفع الاقساط، وقد تم تنفيذ اتفاق بين المعرض والعميل يقضي

بأن يرد العميل السيارة التي قدرت قيمتها العادلة بتاريخ الاتفاق 2,350,000 ريال، على أن يتم تحميله فوائد التأخير، وتسدد له المنشاة
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الجمهورية اليمنية
جامعة صنعاء

مركز الاختبارات الالكترونية

800,000 ريال بشيك
6) في 1/10/2022م تسلم المعرض نقداً القسط الرابع وفائدة الرصيد المدين من 3 عملاء.

المطلوب: بناءً على المعاملات السابقة إختر الاجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات التالية:

عند اثبات تحصيل القسط الرابع في 1/10/2022م يتم جعل حـ / النقدية مدينا بمبلغ:

640,000,1 ريال-1)
380,000,1 ريال+2)
240,000,1 ريال-3)
200,000,1 ريال-4)

السؤال (4) : مبيعات التقسيط (25 درجة)45)
قرر معرض العاصمة لتجارة السيارات البيع بالتقسيط اعتباراً من شهر سبتمبر 2020م، كما قرر تطبيق طريقة الأقساط المحصلة) طريقة الأساس

النقدي) كأساس للاعتراف بإيرادات مبيعات التقسيط، فيما يلي بعض البيانات الخاصة بإحدى صفقات البيع بالتقسيط:
1) في 1/10/2020م تم بيع 4 سيارات ذات مواصفات متماثلة، لعدد 4 عملاء، سعر بيع السيارة الواحدة 3,000,000 ريال، وتكلفتها

100,000,2 ريال، وفي اليوم نفسه تسلم المعرض من كل عميل دفعة مقدمة قدرها 600,000 ريال، على أن يسدد الباقي على اقساط نصف
سنوية متساوية، قيمة القسط 400,000 ريال للعميل الواحد، ويتم تحميل كل عميل بفائدة على الرصيد المدين بنسبة %10 سنوياً.

2) في 1/4/2021م تسلم المعرض نقداً القسط الاول وفائدة الرصيد المدين من جميع العملاء.
3) في 1/10/2021م تسلم المعرض نقداً القسط الثاني وفائدة الرصيد المدين من جميع العملاء..

4) في 1/4/2022م تسلم المعرض نقداً القسط الثالث وفائدة الرصيد المدين من 3 عملاء.
5) في 1/7/2022م ابدى العميل المتوقف عن السداد عدم قدرته على الاستمرار في دفع الاقساط، وقد تم تنفيذ اتفاق بين المعرض والعميل يقضي

بأن يرد العميل السيارة التي قدرت قيمتها العادلة بتاريخ الاتفاق 2,350,000 ريال، على أن يتم تحميله فوائد التأخير، وتسدد له المنشاة
800,000 ريال بشيك

6) في 1/10/2022م تسلم المعرض نقداً القسط الرابع وفائدة الرصيد المدين من 3 عملاء.

المطلوب: بناءً على المعاملات السابقة إختر الاجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات التالية:

الربح المحقق لعام 2021م الذي يتم اقفاله في حـ / الأرباح والخسائر مبلغ:

720,000 ريال-1)
960,000 ريال+2)
224,000,2 ريال-3)
680,000,1 ريال-4)

السؤال (4) : مبيعات التقسيط (25 درجة)46)
قرر معرض العاصمة لتجارة السيارات البيع بالتقسيط اعتباراً من شهر سبتمبر 2020م، كما قرر تطبيق طريقة الأقساط المحصلة) طريقة الأساس

النقدي) كأساس للاعتراف بإيرادات مبيعات التقسيط، فيما يلي بعض البيانات الخاصة بإحدى صفقات البيع بالتقسيط:
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1) في 1/10/2020م تم بيع 4 سيارات ذات مواصفات متماثلة، لعدد 4 عملاء، سعر بيع السيارة الواحدة 3,000,000 ريال، وتكلفتها
100,000,2 ريال، وفي اليوم نفسه تسلم المعرض من كل عميل دفعة مقدمة قدرها 600,000 ريال، على أن يسدد الباقي على اقساط نصف

سنوية متساوية، قيمة القسط 400,000 ريال للعميل الواحد، ويتم تحميل كل عميل بفائدة على الرصيد المدين بنسبة %10 سنوياً.
2) في 1/4/2021م تسلم المعرض نقداً القسط الاول وفائدة الرصيد المدين من جميع العملاء.

3) في 1/10/2021م تسلم المعرض نقداً القسط الثاني وفائدة الرصيد المدين من جميع العملاء..
4) في 1/4/2022م تسلم المعرض نقداً القسط الثالث وفائدة الرصيد المدين من 3 عملاء.

5) في 1/7/2022م ابدى العميل المتوقف عن السداد عدم قدرته على الاستمرار في دفع الاقساط، وقد تم تنفيذ اتفاق بين المعرض والعميل يقضي
بأن يرد العميل السيارة التي قدرت قيمتها العادلة بتاريخ الاتفاق 2,350,000 ريال، على أن يتم تحميله فوائد التأخير، وتسدد له المنشاة

800,000 ريال بشيك
6) في 1/10/2022م تسلم المعرض نقداً القسط الرابع وفائدة الرصيد المدين من 3 عملاء.

المطلوب: بناءً على المعاملات السابقة إختر الاجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات التالية:

إيراد الفوائد لعام 2022 م الذي يتم اقفاله في ح / الأرباح والخسائر مبلغ:

880,000 ريال-1)
540,000 ريال+2)
420,000 ريال-3)
360,000 ريال-4)

السؤال (4) : مبيعات التقسيط (25 درجة)47)
قرر معرض العاصمة لتجارة السيارات البيع بالتقسيط اعتباراً من شهر سبتمبر 2020م، كما قرر تطبيق طريقة الأقساط المحصلة) طريقة الأساس

النقدي) كأساس للاعتراف بإيرادات مبيعات التقسيط، فيما يلي بعض البيانات الخاصة بإحدى صفقات البيع بالتقسيط:
1) في 1/10/2020م تم بيع 4 سيارات ذات مواصفات متماثلة، لعدد 4 عملاء، سعر بيع السيارة الواحدة 3,000,000 ريال، وتكلفتها

100,000,2 ريال، وفي اليوم نفسه تسلم المعرض من كل عميل دفعة مقدمة قدرها 600,000 ريال، على أن يسدد الباقي على اقساط نصف
سنوية متساوية، قيمة القسط 400,000 ريال للعميل الواحد، ويتم تحميل كل عميل بفائدة على الرصيد المدين بنسبة %10 سنوياً.

2) في 1/4/2021م تسلم المعرض نقداً القسط الاول وفائدة الرصيد المدين من جميع العملاء.
3) في 1/10/2021م تسلم المعرض نقداً القسط الثاني وفائدة الرصيد المدين من جميع العملاء..

4) في 1/4/2022م تسلم المعرض نقداً القسط الثالث وفائدة الرصيد المدين من 3 عملاء.
5) في 1/7/2022م ابدى العميل المتوقف عن السداد عدم قدرته على الاستمرار في دفع الاقساط، وقد تم تنفيذ اتفاق بين المعرض والعميل يقضي

بأن يرد العميل السيارة التي قدرت قيمتها العادلة بتاريخ الاتفاق 2,350,000 ريال، على أن يتم تحميله فوائد التأخير، وتسدد له المنشاة
800,000 ريال بشيك

6) في 1/10/2022م تسلم المعرض نقداً القسط الرابع وفائدة الرصيد المدين من 3 عملاء.

المطلوب: بناءً على المعاملات السابقة إختر الاجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات التالية:
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يظهر رصيد حـ/ مجمل الربح المؤجل في الميزانية العمومية بتاريخ 31/12/2022م بمبلغ:

880,000,2 ريال-1)
920,000,1 ريال-2)
200,000,1 ريال-3)
720,000 ريال+4)

السؤال (4) : مبيعات التقسيط (25 درجة)48)
قرر معرض العاصمة لتجارة السيارات البيع بالتقسيط اعتباراً من شهر سبتمبر 2020م، كما قرر تطبيق طريقة الأقساط المحصلة) طريقة الأساس

النقدي) كأساس للاعتراف بإيرادات مبيعات التقسيط، فيما يلي بعض البيانات الخاصة بإحدى صفقات البيع بالتقسيط:
1) في 1/10/2020م تم بيع 4 سيارات ذات مواصفات متماثلة، لعدد 4 عملاء، سعر بيع السيارة الواحدة 3,000,000 ريال، وتكلفتها

100,000,2 ريال، وفي اليوم نفسه تسلم المعرض من كل عميل دفعة مقدمة قدرها 600,000 ريال، على أن يسدد الباقي على اقساط نصف
سنوية متساوية، قيمة القسط 400,000 ريال للعميل الواحد، ويتم تحميل كل عميل بفائدة على الرصيد المدين بنسبة %10 سنوياً.

2) في 1/4/2021م تسلم المعرض نقداً القسط الاول وفائدة الرصيد المدين من جميع العملاء.
3) في 1/10/2021م تسلم المعرض نقداً القسط الثاني وفائدة الرصيد المدين من جميع العملاء..

4) في 1/4/2022م تسلم المعرض نقداً القسط الثالث وفائدة الرصيد المدين من 3 عملاء.
5) في 1/7/2022م ابدى العميل المتوقف عن السداد عدم قدرته على الاستمرار في دفع الاقساط، وقد تم تنفيذ اتفاق بين المعرض والعميل يقضي

بأن يرد العميل السيارة التي قدرت قيمتها العادلة بتاريخ الاتفاق 2,350,000 ريال، على أن يتم تحميله فوائد التأخير، وتسدد له المنشاة
800,000 ريال بشيك

6) في 1/10/2022م تسلم المعرض نقداً القسط الرابع وفائدة الرصيد المدين من 3 عملاء.

المطلوب: بناءً على المعاملات السابقة إختر الاجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات التالية:

يظهر رصيد حـ/ مديني مبيعات التقسيط في الميزانية العمومية بتاريخ 31/12/2021م بمبلغ:
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400,000,2 ريال-1)
000,000,4 ريال-2)
400,000,6 ريال+3)
600,000,9 ريال-4)

السؤال (4) : مبيعات التقسيط (25 درجة)49)
قرر معرض العاصمة لتجارة السيارات البيع بالتقسيط اعتباراً من شهر سبتمبر 2020م، كما قرر تطبيق طريقة الأقساط المحصلة) طريقة الأساس

النقدي) كأساس للاعتراف بإيرادات مبيعات التقسيط، فيما يلي بعض البيانات الخاصة بإحدى صفقات البيع بالتقسيط:
1) في 1/10/2020م تم بيع 4 سيارات ذات مواصفات متماثلة، لعدد 4 عملاء، سعر بيع السيارة الواحدة 3,000,000 ريال، وتكلفتها

100,000,2 ريال، وفي اليوم نفسه تسلم المعرض من كل عميل دفعة مقدمة قدرها 600,000 ريال، على أن يسدد الباقي على اقساط نصف
سنوية متساوية، قيمة القسط 400,000 ريال للعميل الواحد، ويتم تحميل كل عميل بفائدة على الرصيد المدين بنسبة %10 سنوياً.

2) في 1/4/2021م تسلم المعرض نقداً القسط الاول وفائدة الرصيد المدين من جميع العملاء.
3) في 1/10/2021م تسلم المعرض نقداً القسط الثاني وفائدة الرصيد المدين من جميع العملاء..

4) في 1/4/2022م تسلم المعرض نقداً القسط الثالث وفائدة الرصيد المدين من 3 عملاء.
5) في 1/7/2022م ابدى العميل المتوقف عن السداد عدم قدرته على الاستمرار في دفع الاقساط، وقد تم تنفيذ اتفاق بين المعرض والعميل يقضي

بأن يرد العميل السيارة التي قدرت قيمتها العادلة بتاريخ الاتفاق 2,350,000 ريال، على أن يتم تحميله فوائد التأخير، وتسدد له المنشاة
800,000 ريال بشيك

6) في 1/10/2022م تسلم المعرض نقداً القسط الرابع وفائدة الرصيد المدين من 3 عملاء.

المطلوب: بناءً على المعاملات السابقة إختر الاجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات التالية:

يتضمن الجانب الدائن في قيد اثبات مردودات مبيعات التقسيط في 1/7/2022 جعل:

000,000,2 حـ/ مديني مبيعات التقسيط-1)
480,000 حـ/ الربح المحقق-2)
310,000 حـ/ ارباح بضاعة تقسيط مستردة+3)
80,000 حـ/ ايراد فوائد-4)

السؤال (4) : مبيعات التقسيط (25 درجة)50)
قرر معرض العاصمة لتجارة السيارات البيع بالتقسيط اعتباراً من شهر سبتمبر 2020م، كما قرر تطبيق طريقة الأقساط المحصلة) طريقة الأساس

النقدي) كأساس للاعتراف بإيرادات مبيعات التقسيط، فيما يلي بعض البيانات الخاصة بإحدى صفقات البيع بالتقسيط:
1) في 1/10/2020م تم بيع 4 سيارات ذات مواصفات متماثلة، لعدد 4 عملاء، سعر بيع السيارة الواحدة 3,000,000 ريال، وتكلفتها

100,000,2 ريال، وفي اليوم نفسه تسلم المعرض من كل عميل دفعة مقدمة قدرها 600,000 ريال، على أن يسدد الباقي على اقساط نصف
سنوية متساوية، قيمة القسط 400,000 ريال للعميل الواحد، ويتم تحميل كل عميل بفائدة على الرصيد المدين بنسبة %10 سنوياً.

2) في 1/4/2021م تسلم المعرض نقداً القسط الاول وفائدة الرصيد المدين من جميع العملاء.
3) في 1/10/2021م تسلم المعرض نقداً القسط الثاني وفائدة الرصيد المدين من جميع العملاء..

4) في 1/4/2022م تسلم المعرض نقداً القسط الثالث وفائدة الرصيد المدين من 3 عملاء.
5) في 1/7/2022م ابدى العميل المتوقف عن السداد عدم قدرته على الاستمرار في دفع الاقساط، وقد تم تنفيذ اتفاق بين المعرض والعميل يقضي

بأن يرد العميل السيارة التي قدرت قيمتها العادلة بتاريخ الاتفاق 2,350,000 ريال، على أن يتم تحميله فوائد التأخير، وتسدد له المنشاة
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800,000 ريال بشيك
6) في 1/10/2022م تسلم المعرض نقداً القسط الرابع وفائدة الرصيد المدين من 3 عملاء.

المطلوب: بناءً على المعاملات السابقة إختر الاجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات التالية:

تتسم طريقة الاعتراف بالإيراد من مبيعات التقسيط عند البيع وفقاً لأساس الاستحقاق بأنها:

تتفق مع سياسة الحيطة والحذر وتتفق مع مبدأ مقابلة الإيرادات بالمصروفات-1)
تتفق مع سياسة الحيطة والحذر ولا تتفق مع مبدأ مقابلة الإيرادات بالمصروفات-2)
لا تتفق مع سياسة الحيطة والحذر ولا تتفق مع مبدأ مقابلة الإيرادات بالمصروفات+3)
لا تتفق مع سياسة الحيطة والحذر وتتفق مع مبدأ مقابلة الإيرادات بالمصروفات-4)

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

الصفحة 65 / 65

http://www.tcpdf.org

